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ATA DA DÉCIMA SÉTIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO INSTITUTO

FEDERAL DE SANTA CATARINA/CÂMPUS SÃO CARLOS.

Aos vinte oito dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezenove, quinta-feira, às

dezoito horas, no câmpus São Carlos do Instituto Federal de Santa Catarina, na Rua

Aloísio Stoffel n° 1271, Bairro Jardim Alvorada CEP 89885-000, São Carlos, presidida pelo

Professor Raimundo José de Sousa Castro, o qual, foi empossado na mesma, estando

presentes os participantes citados no final desta ata, teve início a décima sétima reunião

ordinária do Colegiado do câmpus São Carlos. O professor Raimundo, eleito Diretor do

Câmpus, que passou a ser membro nato do Colegiado como Presidente, abriu a reunião

com a leitura da pauta: 1. Assinatura da posse dos membros natos e do novo secretário

do Colegiado Felipe José Schmidt; 2. Discutir e aprovar as contribuições ao PPI

realizadas por meio de consultas pública para elaboração do PDI 2020-2024; 3.

Apreciação e aprovação de oferta do curso FIC "TICs para Salas de Aulas"; 4.

Contribuições ao documento norteador para os próximos processos eleitorais no Câmpus,

Professor Diogo Labiak. 5) Discussão e aprovação da criação de um Grupo de Trabalho

sobre a Conduta ética dos estudantes.

Presentes os membros do Colegiado, o Diretor do Campus eleito em Assembleia, abriu os

trabalhos considerando a aposentadoria do Presidente anterior e passou as assinaturas

da posse dos novos membros natos e do novo secretário do Colegiado; Em seguida,

discutimos e aprovamos todas as contribuições institucionais do PPI realizadas por meio

de consultas pública para elaboração do PDI 2020-2024; Posteriormente apreciamos e

aprovamos a oferta de curso FIC "TICs para Salas de Aulas" por meio da Resolução n °

44/2019; No que se refere ãs contñbuições ao documento norteador para os próximos

processos eleitorais do Câmpus, o professor Diogo apresentou sua proposta e ficou de

encaminhar para a .análise dos membros com o objetivo de discutirmos na próxima

reunião. Por fim, houve a discussão e a anuência da aprovação da criação de um Grupo

de Trabalho sobre a Conduta ética dos estudantes com a representação estudantil e de

membros do Colegiado.

Não havendo mais itens de pauta, o presidente do Colegiado encerrou a reunião às
dezenove horas. Esta ATA, que, após lida e aprovada, segue assinada por mim, Felipe
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José Schmidt, na qualidade de Secretário do Colegiado, pelo Professor Raimundo José

de Sousa Castro, na qualidade de Presidente do Conselho, e pelos demais membros do

Colegiado do câmpus São Carlos São Carlos, vinte oito de fevereiro de dois mil e

dezenove

Diogo de Ávila Anunciagão

Diogo Labiak Neves

Felipe de Marco Pessoa

Felipe José Schmidt (secretário)

Felipe Tréz Rodrigues

Fernanda knorst de Almeida

Gabriela Perdoná

Israel da Silva Mota

Jean Carlos Triches

Rafaela Schussler

Raimundo José de Sousa Castro

Simone Aparecida da Silva Souza


